



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

Circumscripția Electorală nr.6, Bistrița-Năsăud
Cabinet Parlamentar Nr. 193 – Deputat Emil Radu Moldovan
Grup Parlamentar PSD

Nr. 27/ 18.06.2007

119.2932 B/11.09.2007

Interpelare

Adresată domnului Ministru al Muncii, Solidarității Sociale
și Familiei, Paul Păcuraru

Umilința totală

Politicianul portocaliu aflat temporar la putere îl tratează cu indiferență și îl umilește ori de câte ori are ocazia pe motiv că nu îi înțelege filozofia de guvernare. Protestând împotriva pensiilor care nu cresc așa cum au promis la instalare, pensionarii, în opinia guvernanților, își dovedesc astfel incapacitatea de înțelegere a mărețului program de guvernare.

Însă în realitate se întâmplă cu totul altceva și anume pensionarii cerându-și drepturile pe care le merită de drept scot în evidență incapacitatea acestuia care în ciuda așa mult trâmbițatei performante guvernări și a încasărilor record la bugetul de stat nu reușeste să se achite de obligațiile care îi revin în ceea ce îi privește pe pensionari.

Dacă în ceea ce privește alte categorii sociale guvernul poate să-i amăgească cu tot felul de măsuri pe hârtie aici situația e foarte concretă: ori cresc pensiile ori nu cresc, iar dacă nu cresc toată demagogia se duce pe apa sâmbetei și minciunile ies la iveală.

Astfel politicianul pedisto-liberal urăște din toți rărunchii pensionarii pentru că aceștia pur și simplu printre altele le desconspiră incompetența și minciuna, alegând să iasă în stradă și să protesteze împotriva politicii duse de el.

Numai că aceștia protestează de cele mai multe ori în grupuri mici și neorganizate și în consecință sunt tratați cu indifereanță.

Această ignorare totală a dus la situații de cele mai multe ori disperate. O astfel de situație este și cea a pensionarilor agricoli, a celor care au lucrat în fostele CAP comuniste care, pentru a putea să realizeze însămânțările în acest an, foarte mulți au fost nevoiți să se împrumute de la cooperativele de credit.

Iar cei aflați în mediul urban, pe lângă faptul că au fost scoși în stradă de frigul din case și nu puțini dintre ei care nu și-au putut plăti întreținerea au fost evacuați, sunt lăsați fără medicamente și dispuși la îmbolnăvire în spitale datorită condițiilor mizere.

Deci domnilor guvernanți, unde este traiul bun pe care l-ați promis și pensiile decente?

În continuare vă rog să-mi răspundeți în scris și verbal la următoarele întrebări?

1. Ce măsuri veți lua pentru îmbunătățirea situației pensionarilor?
2. Își va asuma ministerul eșecul mării recalculări care s-a dovedit marea păcăleală?
3. De ce se reduce de la an la an bugetul pentru biletele de tatament pentru pensionari?

Deputat PSD

Emil Radu Moldovan

